Tallinna
Keskkonna- ja
Kommunaalamet

i

RAIELUBA

Tallinna Linnavolikogu 11.02.2021 méaérus nr 2
"Raie- ja hooldusldikusloa andmise kord"

Raieluba nr: 61350

Avalduse esitamise kuupaev: 12.02.2025

Raie toimumise aadress: HIPODROOMI TN 11

Raie pbhjus: S - sanitaarraie; E - ehitusealune raie; H - hooldusraie; K - kujundusraie; KP - kahjustatud puu raie; M - muu

Puu liik Rinnas- |Pos|Arv|Raie
1&bimd06 | nr pdh-
- dud jus
(cm)

haab 12 37711 |S

haab 25,26, |376|1 |E
13

jalakas 27,24, |399(1 (S
24,16

saar 50 350(1 |S

saarvaher 16,12, |399|1 |S
10, 14

KOKKU: 5 Puud 26 H.U.

Raieluba annab &iguse puu raieks Uihe aasta jooksul alates selle andmise kuupéaevast. Raieluba kehtib sellest
tulenevate kdrvaltingimuste taitmiseni. Raietdid ei tohi teostada lindude pesitsusperioodil puudele, millel on mitte
mahajaetud linnupesa.

Raieloa andis:

Allkirjastatud digitaalselt

Kristjan Tarn, raielubade spetsialist

Kuupéaev: 31.03.2025

Raieloa kooskdlastas: Kristjan Tarn, raielubade spetsialist
Puu(de) ulevaatuse tegi: Kristjan Tarn, raielubade spetsialist

Raieloa lisa: haljastuse thikute arvutus

Raieluba on véimalik vaidlustada vaide esitamisega Tallinna Linnavalitsusele vastavalt haldusmenetluse seadusele vdi kaebuse esitamisega Tallinna
Halduskohtule vastavalt haldusmenetluse seadustikule 30 paeva jooksul arvates raieloa teatavakstegemisest.
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Raieloa lisa

HALJASTUSE UHIKUTE ARVUTUS

Raieloa nr; 61350

Objekt: HIPODROOMI TN 11

Jrk. | Pos. Vaartus- Koefitsendid Haljastuse
nr nr Puuliik klass | Arv | D k1l k2 k3 Uhikud
3 | 376 haab Y, 1 64 | 05| 02| 05 26

Kokku: 26 H.U.

Koostas: Kristjan Tarn, raielubade spetsialist

Kuupéev: 07.03.2025

Allkiri

Puude asendusistutuseks vajalik haljastuse thikute arvutus on tehtud vastavalt puu raieks ja hooldusldikuseks loa
andmise tingimustele ja korrale. Haljastuse Uhikute arvutamiseks on kasutatud jargmist valemit:
k1 + k2 + k3

3 = haljastuse Uhik

kus:

D - raiutava puu rinnaslabimddt, mitme puu puhul labimé&tude summa, cm;
k1 - raiutava puuliigi koefitsient;

k2 - raiutava puu seisukorra koefitsient;

k3 - raiep8hjuse koefitsient.



